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Dear Parents and Guardians,

[bookmark: _GoBack]Students have an opportunity to work with an exciting math product. ExploreLearning Reflex is an online, game-based program that helps students build fast and effortless recall of math facts.

Research has shown that quick recall of math facts is critical for future success in mathematics. More advanced mathematical processes often require students to know a lot of math facts. So, it’s important to master these basic facts before tackling more challenging problems.

Students have been using Reflex in class several days a week for about 10-15 minutes at a time, and they are making steady progress towards fluency. Since Reflex is online, students are able to continue using it at home.
 
Your child can access Reflex from home with these simple instructions:

1. Using an Internet connected computer or tablet, type in this web address: http://www.reflexmath.com
2. Select login from the upper right corner
3. Enter the teacher’s username
4. Select the name of the appropriate class 
5. Choose your child’s name from the list of students
6. Enter your child’s password and select the login button

Reflex is structured to provide a short daily assessment of student progress, then coaching on new facts, and finally fact practice in the games. There are seven games that students can choose from, and they can play as many as they want each day.

Because Reflex includes fun games, a student’s brother or sister might want to give it a try.  It is important that other children not use this account. Reflex continually monitors student progress and adapts to each student’s individual needs. Because of this adaptivity, having multiple children use the same account will have a negative impact on your child’s progress. You can sign up for a free 30-day trial at http://www.reflexmath.com for up to 5 other children to try Reflex.

If you have any questions about Reflex, you may contact ExploreLearning directly, via email at support@explorelearning.com or by phone at 866-882-4141(press option 4 for Support). 


Thank you for your support of this project,








Estimados padres y tutores,

Los estudiantes en la clase del maestro tienen la oportunidad de trabajar con un producto de matemáticas nueva y emocionante. ExploreLearning Reflex es un programa en línea, basado en juegos que ayuda a los estudiantes a construir la recuperación de las operaciones matemáticas con rapidez y sin esfuerzo.

Estudios han demostrado que la recuperación de las operaciones de matemáticas rápidamente es fundamental para el éxito futuro en matemáticas. Procesos matemáticos más avanzados a menudo requieren que los estudiantes conozcan un montón de operaciones matemáticas. Por lo tanto, es importante dominar las operaciones básicas antes de abordar los problemas más difíciles.

Los estudiantes han estado utilizando Reflex en clase durante varios días a la semana en periodos de 10-15 minutos a la vez, y están haciendo progresos constantes hacia la fluidez. Debido a que Reflex está en línea, los estudiantes pueden seguir utilizándolo en casa. 
 
Su hijo puede acceder Reflex del hogar con estas sencillas instrucciones:

1. Utilizando una computadora conectada al Internet  ingrese esta dirección web: www.reflexmath.com
2. Seleccione el botón de “Login”  en la esquina superior derecha.  Seleccione el botón “Student Login”
3. Introduzca el nombre de usuario del profesor
4. Seleccione la clase correspondiente (si aplica)
5. Seleccione el nombre de su hijo.
6. Escriba la contraseña de su hijo.

Reflex está estructurado para proporcionar una breve evaluación diaria del progreso del alumno, seguido con entrenador  de nuevas operaciones, y finalmente la práctica de las operaciones en los juegos. Hay siete juegos que los estudiantes pueden elegir, y pueden jugar tantos como quieren cada día.

Tenga en cuenta que si el profesor piensa que su hijo/hija se beneficiaria de trabajar usando la versión en español de Reflex, su asignación de idioma puede configurarse en español.  Si el alumno habla inglés con fluidez, la asignación de idioma probablemente se establecerá en inglés.

Debido a que Reflex incluye juegos divertidos, puede ser que el hermano(a) de un estudiante desee utilizarlo. Es importante que los otros niños no utilicen esta cuenta. Reflex supervisa continuamente el progreso del estudiante y se adapta a las necesidades individuales de cada estudiante. Debido a esta adaptabilidad, el uso de la misma cuenta por varios niños tendrá un impacto negativo en el progreso de su hijo. Usted puede registrarse para una prueba gratuita de 14 días en http://www.reflexmath.com con un máximo de 5 niños.

Si usted tiene alguna pregunta acerca de Reflex, puede comunicarse con ExploreLearning directamente, por correo electrónico a support@explorelearning.com o por teléfono al 866-882-4141 (oprima la opción 4 para soporte técnico).


Gracias por su apoyo a este proyecto,
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