Right to Know Letter – Portuguese
(School Letterhead)

Aviso Anual para os Pais/Responsáveis (Direito de Saber)
Direito de Solicitar Qualificações do Professor/Assistente

Data

Prezado Pai/Responsável:

O nosso distrito escolar recebe financiamento federal para programas de Título I que fazem parte da lei Every Student Succeeds Act (ESSA) de 2015.  Uma das condições para receber estes fundos é a notificação aos pais/responsáveis sobre seu direito de solicitar e receber informações relacionadas às qualificações profissionais do professor de seu filho e dos assistentes.

Por lei, o(a) senhor(a) tem o direito de solicitar o seguinte:

· Se o professor do seu filho atende aos critérios de licenciatura e qualificação do Departamento de Educação da Flórida (FLDOE) na(s) disciplina(s) e no(s) nível(is) escolar(es) em que ele fornece ensino;

· Se os requisitos do FLDOE foram dispensados para permitir que o professor ensine em caso de emergência ou outra situação provisória;

· O curso superior do professor e o campo de disciplina ou especialização em algum grau avançado/certificado obtido pelo professor;

· Se o seu filho recebe serviços prestados por assistentes e, caso sim, suas qualificações; e 

· O nível de desempenho do seu filho em cada uma das avaliações acadêmicas estaduais.

Caso deseje receber alguma das informações acima, não hesite em ligar para (Insert school phone number here) e peça para falar com (Insert the name the Title I contact person here) da (Insert name of school here).

Agradecemos pelo seu interesse e participação contínua na educação do seu filho

Atenciosamente,

BED<Por/jl/08/20>
Document translated by the Bilingual/ESOL Department (08/20)
